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M O Ç Ã O Nº. 29

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A servidora Gilmara Aparecida Barretto da Silva iniciou sua trajetória 
profissional na Câmara Municipal de Botucatu em 1º de setembro de 1994, 
marcada pelo compromisso, responsabilidade e dedicação ao serviço público.

Ao longo de mais de três décadas de atuação no Legislativo, 
Gilmara exerceu com zelo a função de Encarregado Legislativo de Serviços de 
Manutenção, destacando-se pelo cuidado constante com a conservação do 
patrimônio público e pela atenção dedicada ao bom funcionamento das 
dependências da Câmara. Sempre muito prudente e atenta aos detalhes, 
desempenhou suas atividades com profissionalismo exemplar, demonstrando 
grande responsabilidade na condução de suas atribuições.

Sua atuação também foi marcada pela participação ativa nas 
reuniões de gestão, nas quais contribuía com observações pertinentes e 
sugestões práticas, colaborando de forma significativa para o bom andamento 
dos trabalhos administrativos e para a melhoria contínua dos serviços 
prestados por esta Casa de Leis.

Reconhecida por sua postura cuidadosa e por sua preocupação com 
o bem-estar das pessoas, Gilmara sempre se mostrou disponível e solícita no 
atendimento a todos que frequentavam o Legislativo municipal. Vereadores, 
servidores, prestadores de serviços e cidadãos que por aqui passaram foram 
recebidos com atenção, respeito e cordialidade, características que marcaram 
sua convivência profissional ao longo dos anos.

Profissional dedicada, organizada e extremamente zelosa, Gilmara 
construiu uma trajetória pautada pela ética, pelo comprometimento e pelo 
espírito de colaboração, conquistando o respeito e a estima de colegas e de 
todos que tiveram a oportunidade de conviver com ela no ambiente de trabalho.

Considerando que, no dia 19 de março de 2026, após mais de 31 
anos de relevantes serviços prestados, a servidora encerra sua jornada na vida 
pública ao conquistar sua merecida aposentadoria, torna-se justo registrar o 
reconhecimento desta Casa Legislativa por sua contribuição à história e ao 
funcionamento da Câmara Municipal de Botucatu.
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[Parte integrante da Moção nº 29/2026]

Diante de sua trajetória dedicada, APRESENTAMOS à Mesa, após 
as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à servidora 
GILMARA APARECIDA BARRETTO DA SILVA, pela conquista de sua 
aposentadoria, reconhecendo e agradecendo pelos mais de 31 anos de 
serviços prestados à Câmara Municipal de Botucatu, exercidos com 
profissionalismo, zelo, responsabilidade e atenção a todos que fazem parte 
desta Casa e à comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2026.

Vereadores Autores:

ABELARDO
REPUBLICANOS

CULA
MDB

CARLOS TRIGO
MDB

IELO
PDT
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PP
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BEM
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MDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=R0S6-0MNF-8G2K-DRV0 , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: R0S6-0MNF-8G2K-DRV0

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de março de 2026
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